ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ : «ОСНОВЫ ТЕРМОДИНАМИКИ»

                                                 ТЕСТ

1.Количество  теплоты  -  это  изменение  внутренней  энергии  тела…

а) при совершении  над  нам  работы;

б) в  ходе  теплопередачи;

в) при  его  свободном  падении;

г) при  освещении  его  светом.

2.Внутренней  энергией  тела  называют:

а) кинетическую  энергию  хаотического  движения  частиц,  из  которых  состоит  тело;

б) энергию  взаимодействия  частиц  тела;

в) сумму  энергии  хаотического  движения  частиц   тела  и  энергии  их  взаимодействия;

г) сумму  кинетической  и  потенциальной  энергии  тела,  движущегося  на  некоторой  высоте  над  поверхностью  Земли.

3.Внутренняя  энергия  тела…

а) изменяется  только  при  совершении  работы;

б) изменяется  только  при  теплопередаче;

в) изменяется  и  при  совершении  работы  и  при  теплопередаче;

г) неизменная  величина.

4.При  работе  двигателя  внутреннего сгорания  автомобиля  энергия,  выделившаяся  при  сгорании  топлива,…

а) полностью  превращается  в  механическую  энергию  автомобиля;

б) частично  превращается  в  механическую  энергию  автомобиля;

в) полностью  превращается  во  внутреннюю  энергию  выхлопных  газов;

г) полностью  превращается  в  кинетическую  энергию  выхлопных  газов.

5. В  ходе  нагревания  газа  ему  передано  от  нагревателя   3МДж  тепла.   При  этом  расширяясь,  он  совершил  работу,   равную  2МДж.  Чему  равно  изменение  внутренней  энергии  газа?

а) 4МДж;     б)  3МДж;        в)  2МДж;       г)    1МДж.

6.Тепловой  двигатель  получает   от  нагревателя  количество  теплоты,  равное  3кДж,   и  отдает  холодильнику  2,4кДж.  КПД  двигателя  равен…

а)  20%;       б)    25%;             в)  80%;          г)    120%.

7.За  один  цикл  рабочее  тело  идеальной  тепловой  машины  получает  от нагревателя  теплоту  в  количестве  1000Дж,  а  отдает  холодильнику  теплоту  в  количестве  600Дж.  Определите  температуру  нагревателя  машины,  если  температура  холодильника  равна  27 С

а) 127 С;    б)227 С;   в)  327 С;       г)  427 С;     д)   527 С.

8. Идеальный  газ,  совершивший  прямой  цикл  Карно,  отдал  холодильнику  количество  теплоты  300Дж.  Температура  нагревателя  равна  227 С,  а  температура  холодильника  равна  27 С.  Определите  количество  теплоты,  полученное  газом  от  нагревателя  за  цикл.

а)  1000Дж;    б)  800Дж;     в)  600Дж;    г)  500Дж;   д)  400Дж.

9.Свинцовую  дробь,   нагретую  до  100 С  (теплоемкость  130Дж/кг град.),  в  количестве  100г    смешивают  с  50г  льда  при  0 С   (удельная  теплота  плавления 330000  Дж/кг).   Какова  температура  смеси  после  установления  теплового  равновесия?

10.При  какой  скорости  пули  из  свинца  она  полностью  расплавится  при  ударе  о  стенку,  если   80%  ее  энергии     затрачено  на  нагревание  стенки?  Начальная  температура  пули  27 С,  температура  плавлении  327 С,   удельная  теплота  плавления   свинца  25кДж/кг,  удельная  теплоемкость  свинца  130Дж/кг град.

